
Magyar Mérnöki Kamara 
 

Küldöttgyűlési határozatok 
 

2024.  
 
 
 
 

 

1/2024. (V. 4.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 
A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 126 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, és 0 testületi ülés 

tartását kérem szavazat mellett elfogadta, hogy Berényi Nagy Mária lemondására tekintettel a 

Mérnöki Kamara Nonprofit Kft. társasági szerződés módosításra kerüljön.  
 
 
 
 
 
 

 

2/2024. (V. 4.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 
A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 124 igen, 0 nem, 2 tartózkodás, és 0 testületi ülés 

tartását kérem szavazat mellett elfogadta, hogy a Mérnöki Kamara Nonprofit Kft társasági 

szerződése akképpen kerüljön módosításra Szőllőssy Gábor önálló képviseleti joggal 

rendelkezzen.  
 
 
 
 
 
 

 

3/2024. (V. 4.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 
A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlés 121 igen, 0 nem és 5 tartózkodás mellett 

felhatalmazza a Magyar Mérnöki Kamara képviselőjét, hogy a Mérnöki Kamara Nonprofit 

Kft. taggyűlésén a kamarai vagyon megőrzése érdekében a Mérnöki Kamara Nonprofit Kft. 

szétváljon oly módon, hogy a vagyon 50%-50%-át a szétvált Kft.-k megkapják, és az ehhez 

szükséges lépéseket a Kft. ügyvezetése tegye meg.  
 
 
 
 
 
 

 

4/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 
A Küldöttgyűlés 
 
a kivonatos jegyzőkönyv vezetésére dr. Szente Olivért, 
 
a kivonatos jegyzőkönyv hitelesítésére Decsi Györgyöt és Csermely Gábort, 
 
a Szavazatszámláló Bizottság elnökének Rung Attilát, 
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a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak Dobó Istvánt, Dr. Oldal Istvánt, Kovács Józsefet 

és Zanatyné Uitz Zsuzsannát megválasztotta.  
 
 
 
 
 
 

 

5/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés a napirend módosítására vonatkozó javaslatot 55 igen, 50 nem szavazattal, 

16 tartózkodás mellett elutasította.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés az előre meghirdetett napirendet 100 igen, 10 nem szavazattal, 9 tartózkodás 

mellett elfogadta.  
 
 
 
 
 
 

 

7/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés a Magyar Mérnöki Kamara Elnökségének 2023. évi beszámolóját 113 igen, 

1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta.  
 
 
 
 
 
 

 

8/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés a Felügyelőbizottság véleményének ismeretében, a Magyar Mérnöki Kamara 

2023. évi gazdálkodási beszámolóját és közhasznúsági jelentését 692.369 ezer Ft 

mérlegfőösszeggel, 91.745 ezer Ft vállalkozási eredménnyel, 53.421 ezer Ft közhasznú 

eredménnyel, összesen 145.166 ezer Ft tárgyévi eredménnyel az előterjesztett 

mérlegbeszámoló szerint 119 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett 

elfogadta. 
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9/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés a Magyar Mérnöki Kamara Felügyelőbizottságának 2023.évi beszámolóját 

110 igen, nem szavazat nélkül, 3 tartózkodás mellett elfogadta.  
 
 
 
 
 
 

 

10/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés a Magyar Mérnöki Kamara Etikai-fegyelmi Bizottságának 2023. évi 

beszámolóját 101 igen, 8 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta.  
 
 
 
 
 
 

 

11/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése, 101 igen, 1 nem szavazat és 2 tartózkodás 

mellett elfogadja a Magyar Mérnöki Kamara előterjesztés szerinti egységes szerkezetbe 

foglalt Alapszabályát 
 

.  
 
 
 
 

 

12/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 100 igen, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodás 

mellett elfogadja a Szakmai Címek Ügyrend módosítását az alábbiak szerint: 
 

„1.§ (1a) Jelen Ügyrend hatálya további rendelkezésig kiterjed továbbá a Kamara Engineers 

Europe tagságából fakadóan kérelmezhető Eur. Ing. szakmai cím odaítélése során 

alkalmazandó egységes elbírálási elvekre és szabályokra. 
 

 

Az Eur. Ing. szakmai cím 
 

11/A. § (1) A Bizottság feladata az Eur. Ing szakmai cím odaítélése kapcsán: 
 

a) az iskolai végzettség alapú regisztráció fenntartása; 
 

b) az Európai Monitoring Bizottság tájékoztatása a mérnökképzés szerkezetéről és az 

egyes felsőoktatási intézmények és/vagy programok színvonaláról; 
 

c) a jelentkező mérnöki szakmai tapasztalatának ellenőrzése és áttekintése, és 

javaslattétel az Eur. Ing. regisztrációra az Európai Monitoring Bizottságnak; 
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d) a felsőoktatási intézmények és programok jóváhagyott jegyzékében bekövetkezett 

változások és/vagy kiegészítések áttekintése és az Európai Monitoring Bizottság titkárság 

értesítése minden év január 1-jén. 
 
(2) Jelen Ügyrend felhatalmazást ad a Bizottságnak, hogy az Eur. Ing. cím odaítéléséhez 

szükséges, a Nemzeti Monitoring Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésekről külön 

szabályzatban rendelkezzen. 
 
(3) Az Eur.Ing, cím adminisztárciós díját az elnökség határozatban állapítja meg. 
 

 

Záró rendelkezések 
 

13. § Jelen Ügyrendet Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 12/2024. (V. 31). 

Küldöttgyűlési határozattal elfogadta. Az Ügyrend elfogadását követő napon lép hatályba. 
 

14.§ A szakmai címek kamarai díjait az MMK Alapszabálya állapítja meg. 
 

15. § A Nemzeti Monitoring Bizottság az Eur. Ing. cím odaítélésével összefüggő eljárási 

szabályokat jelen határozat elfogadásától számított 6 hónapon belül elfogadja és a Kamara 

honlapján közzéteszi. 
 
16. § Jelen ügyrend hatálybalépésével hatályon kívül helyezésre kerül az ügyrend 6. szám 

melléklete.  
 
 
 
 
 
 

 

13/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 100 igen 1 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett 

jóváhagyja a BIM szakmai kollégium létrehozását az alábbi tagozatok részvételével 

akusztikai; egészségügyi-műszaki; elektrotechnikai; energetikai; építési; épületgépészeti; gáz- 

és olajipari; geodéziai és geoinformatikai; geotechnikai; gépészeti; hírközlési és informatikai; 

közlekedési; szilárdásvány-bányászati; tartószerkezeti; tűzvédelmi; vegyészmérnöki; 

vízgazdálkodási és vízépítési. 
 

Felkéri az MMK Elnökségét, hogy a szakmai kollégium ügyrendjét 90 napon belül a 

tagozatok delegáltjainak javaslatára alkossa meg, és tegye közzé.  
 
 
 
 
 
 

 

14/2024. (V. 31.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés 
 

a kivonatos jegyzőkönyv vezetésére dr. Szente Olivért, 
 

a kivonatos jegyzőkönyv hitelesítésére Bukovics Lászlót és Decsi Györgyöt, 
 

a Szavazatszámláló Bizottság elnökének Rung Attilát, 
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a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak Dobó Istvánt, Fekete Kornéliát, Kovács Józsefet és 

Sárosi Csanádot megválasztotta. 
 
 
 
 
 
 
 

 

15/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés a napirend módosítására vonatkozó javaslatot 100 igen, 12 nem szavazattal, 7 

tartózkodás mellett elfogadta, ezért új 4. napirendként Előterjesztés az Alapszabályban 

meghatározott Díjrendszertől történő eltérés kezdeményezésére a 2025. évi díjak kapcsán 

címmel kiegészíti. 
 
 
 
 
 
 
 

 

16/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Küldöttgyűlés az új, kiegészített napirendet 117 igen, 0 nem szavazattal, 5 tartózkodás 

mellett elfogadta. 
 
 
 
 
 
 
 

 

17/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése, 125 igen, 4 nem szavazat mellett, tartózkodás 

nélkül elfogadja a Magyar Mérnöki Kamara előterjesztés szerinti egységes szerkezetbe foglalt 

Alapszabályát. 
 
 
 
 
 
 
 

 

18/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 128 igen 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett 

elfogadta, hogy 2025. évtől a Magyar Mérnöki Kamara által vezetett hatósági nyilvántartás 

(gázszerelők) éves adminisztrációs díja 10 000 Ft, amely összeg tárgyévi megfizetése alól 

mentesül a bejelentő, amennyiben aktív kamarai tagsággal rendelkezik. A tárgyévre vonatkozó 

díjat minden év február hó 28. napjáig kell megfizetni. 
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19/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara küldöttgyűlése 42 igen 82 nem és 5 tartózkodás mellett elutasítja, 

hogy a 2025. évben az egyes díjak az Alapszabály 6.2. pontjától eltérően kerüljenek 

megállapításra. 
 
 
 
 
 
 
 

 

20/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése a Felügyelőbizottság véleményének ismeretében 

129 igen 0 nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 2025. évi költségvetési tervezetét az 

előterjesztésben foglaltakkal összhangban 1 120 484 e,-Ft bevételi és 1 043 336 e,-Ft kiadási 

főösszeggel, 74 148 e,-Ft mérleg szerinti eredmény mellett. 
 
 
 
 
 
 
 

 

21/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 40 igen 71 nem szavazat és 13 tartózkodás 

mellett elutasította a Választmány első módosító indítványát: 
 

Az előterjesztés 1. melléklete szerinti etikai-fegyelmi szabályzat tervezet 2.1. pontja a 

következő (5) bekezdéssel egészül ki, egyidejűleg a 2.2.1. pont (7) bekezdése elmarad: 
 

(2.1. Kiemelt etikai elvárások) 
 

„(5) A kamarai tag csak olyan szakmai munkát vállal, amellyel kapcsolatban maga vagy 

hozzátartozója 
 

a) közhatalmat nem gyakorol, 
 
b) korábban egyeztetésben más minőségben nem vett részt.” 
 

(2.2.1. Szakmagyakorlási tevékenységgel kapcsolatos etikai elvárások) 
 

„(7) A kamarai tag csak olyan szakmai munkát vállal, amellyel kapcsolatban maga 

vagy hozzátartozója közhatalmat nem gyakorol.” 
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22/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 118 igen 0 nem szavazat és 9 tartózkodás 

mellett elfogadta a Választmány második módosító indítványát: 
 

Az előterjesztés 1. melléklete szerinti etikai-fegyelmi szabályzat tervezete 2.1. pont (3)  

bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 

„(3) A kamarai tag más szakmagyakorló által megkezdett munkát csak úgy folytathat, 

illetve módosíthat, ha a folytatás, illetve a módosítás jogszerűségéről, az eredeti 

szakmagyakorló jogainak a tiszteletben tartásáról meggyőződött.” 
 
 
 
 
 
 
 

 

23/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 127 igen 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett 

elfogadta a Választmány harmadik módosító indítványát: 
 

3. Az előterjesztés 1. melléklete szerinti etikai-fegyelmi szabályzat tervezete 2.2.1. pontja a 

következő (8) bekezdéssel egészül ki: 
 

„(8) A kamarai tag szakmagyakorlási tevékenysége során nem használhat megtévesztésre 

alkalmas, valótlan vagy olyan címet, amelynek használatára nem jogosult.” 
 
 
 
 
 
 
 

 

24/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 102 igen 9 nem szavazat és 10 tartózkodás 

mellett elfogadta a Választmány negyedik módosító indítványát: 
 

Az előterjesztés 1. melléklete szerinti etikai-fegyelmi szabályzat tervezete 2.2.4. pont (3)  

bekezdése az alábbiakkal egészül ki: 
 

„(3) A kamarai szerv döntéshozatalában részt vevő kamarai tag 
 

a) e minőségében a többségi döntéssel ellentétes álláspontot – a kisebbségi álláspont 

képviseletén kívül – nem képviselhet más kamarai szerv, szakmai szervezet ülésén vagy a 

nyilvánosság előtt, valamint 
 
b) valós és okszerű indok nélkül a saját korábbi döntésétől nem térhet el.” 
 
 
 
 
 
 

 

7 



 

 

25/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 116 igen 1 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett 

elfogadta a Választmány ötödik módosító indítványát: 
 

Az  előterjesztés  1.  melléklete  szerinti  etikai-fegyelmi  szabályzat  tervezete  3.2.  pont  (1)  

bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 

(Kizárólag általános etikai elvárás megszegésével elkövetett fegyelmi vétség miatt) 
 

„c) súlyosabb esetben, ha kamarai tisztségviselőként követi el a fegyelmi vétséget, kamarai 

tisztségtől való eltiltás” 
 

(szabható ki.)  
 
 
 
 
 
 

 

26/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 116 igen, 0 nem szavazat, és 2 tartózkodás 

mellett elfogadta a Választmány hatodik módosító indítványát: 
 

Az  előterjesztés  1.  melléklete  szerinti  etikai-fegyelmi  szabályzat  tervezete  3.3.  pont  (1)  

bekezdés a) pontja az alábbiak szerint módosul: 
 

(Súlyos fegyelmi vétséget követ el az a kamarai tag, aki:) 
 

„a) a szakterületére vonatkozó szakmai szabályt súlyosan megszegi okat nem tartja be,”  
 
 
 
 
 
 

 

27/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 68 igen 42 nem szavazat és 9 tartózkodás 

mellett elutasítja a Választmány hetedik módosító indítványát: 
 

Az előterjesztés 1. melléklete szerinti etikai-fegyelmi szabályzat tervezete 3.3. pont (1) 

bekezdés c) pontja az alábbiak szerint módosul, valamint a bekezdés a következő d) és 

e) ponttal egészül ki: 
 

(Súlyos fegyelmi vétséget követ el az a kamarai tag, aki:) 
 

„c) mást mérnököt jogosulatlan szakmagyakorlási tevékenységre késztet, vagy 
 

d) jogosult szakmagyakorlási tevékenységébe olyan személyt von be, akiről tudja vagy 

tudnia kellene, hogy az adott tevékenységet jogszerűen nem folytathatja, vagy 
 
e) más mérnöknek a felelősség áthárításával erkölcsi vagy anyagi kárt okoz neki.” 
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28/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 108 igen 3 nem szavazat és 4 tartózkodás mellett 

elfogadta a Választmány nyolcadik módosító indítványát: 
 

Az  előterjesztés  1.  melléklete  szerinti  etikai-fegyelmi  szabályzat  tervezete  3.3.  pont  (3)  

bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 

„(3) Jogosultság nélküli szakmagyakorlási tevékenységnek minősül különösen: 
 

a) ha a kamarai tag olyan tervet vagy más dokumentációt készít, aláír, 
 
b) ha a kamarai tag olyan szakértői véleményt készít, ad, 
 
c) ha a kamarai tag felelős műszaki vezetőként olyan kivitelezési tevékenységben vesz részt, 
 
d) ha a kamarai tag műszaki ellenőrként olyan kivitelezési tevékenységet ellenőriz, vizsgál, 
 
e) ha a tervellenőr olyan tervezési vagy tervellenőrzési tevékenységet végez, 
 
f) ha a tervezői művezető olyan kivitelezési dokumentációt készít vagy annak megvalósulását 

ellenőrzi, 
 
g) ha a kamarai tag olyan beruházáslebonyolítói, költségszakértői vagy tervellenőri 

tevékenységet végez, 
 

amelyhez megfelelő jogosultsággal nem rendelkezik.”  
 
 
 
 
 
 

 

29/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 118 igen 0 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett 

elfogadta a Választmány kilencedik módosító indítványát: 
 

Az előterjesztés 1. melléklete szerinti etikai-fegyelmi szabályzat tervezete 4.7.10. pont (5)  

bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 

„(5) A tárgyalásról készült hangfelvételt a tárgyalási jegyzőkönyv hitelesítését, az azzal 

kapcsolatos kifogásolási határidő lejártát, illetve a kifogások jogerős elbírálását követő hat 

hónap elteltével meg kell semmisíteni.” 
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30/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 116 igen 0 nem szavazat, és 1 tartózkodás mellett 

elfogadta a Választmány tizedik módosító indítványát: 
 

Az előterjesztés 1. melléklete szerinti etikai-fegyelmi szabályzat tervezete 4.7.12. pont (3)  

bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 

„(3) Szakértőként a Kamara feladatkörrel rendelkező tagozata által delegált, az ügy 

vonatkozásában kamarai szakértői jogosultsággal rendelkező szakértő vagy a szakkérdés 

tekintetében jogosultsággal rendelkező vezető tervező vehető igénybe.” 
 
 
 
 
 
 
 

 

31/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 117 igen 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett 

elfogadta a Választmány tizenegyedik szövegpontosító, helyesírási és nyelvhelyességi 

módosító indítványát. 
 
 
 
 
 
 
 

 

32/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 114 igen 0 nem szavazat és 4 tartózkodás mellett 

elfogadta az Építési Tagozat módosító indítványát: 
 

Az etikai-fegyelmi szabályzat tervezet első oldal c) pontja az alábbiakra változik: 
 

(A Kamara annak érdekében, hogy) 
 

„c) a kamarai tagok – a szakszerűség és a jogszerűség keretei között – a megbízó, 

megrendelő, illetve munkáltató (a továbbiakban együtt: megbízó) jogos érdekeinek a szakmai, 

emberi, és üzleti tisztesség és jogszerűség elsődlegessége alapján járjanak el,” 
 
 
 
 
 
 
 

 

33/2024. (X. 25.) MMK Küldöttgyűlési határozat 
 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése, 118 igen, 2 nem szavazat és 2 tartózkodás 

mellett az 1. melléklet szerinti tartalommal a módosító indítványok kapcsán hozott döntéseket 

figyelembevéve elfogadja az etikai-fegyelmi szabályzatról szóló szabályzatot, és elrendeli 
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annak, valamint a releváns törvényi rendelkezésekkel egységes szerkezetbe foglalt 

szövegének közzétételét. 
 
 
 
 
 
 

 

34/2024. (XII.12.) MMK Küldöttgyűlési határozat 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 117 igen, 3 nem szavazat és 4 tartózkodás mellett 

elfogadta A tervellenőri tevékenység végzéséről szóló szabályzatot. 

 

 
 

 

35/2024. (XII.12.) MMK Küldöttgyűlési határozat 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 112 igen, 3 nem szavazat, 8 tartózkodás és 1 ülés 

tartását kérem szavazat mellett elfogadta A költségszakértői tevékenység végzéséről szóló 

szabályzatot. 

 

 

 

36/2024. (XII.12.) MMK Küldöttgyűlési határozat 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése 116 igen, 1 nem szavazat, 6 tartózkodás és 1 ülés 

tartását kérem szavazat mellett elfogadta A beruházáslebonyolítói tevékenység végzéséről 

szóló szabályzatot. 
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